IPR2018-01448/01450 and IPR2018-01449 Errata for Declarations of Robert Stone

- 1. IPR2018-01448/01450 Ex. 1015 § XI.A.6: The heading should state "Klein discloses the recitations of [21.5] of claim 21."
- 2. IPR2018-01448/01450 Ex. 1015 § XVI.D: The heading should state "The Combination of Klein, Reilly, Tate, Hirschman, and Jackson Render Dependent Claim 26 Obvious"
- 3. IPR2018-01448/01450 Ex. 1015 ¶ 625: References to "claim 27" should be "claim 26"
- 4. IPR2018-01448/01450 Ex. 1015 ¶ 593: The first sentence should state "Claim 20 begins as follows:"
- 5. IPR2018-01448/01450 Ex. 1015 ¶ 244: The term "strontium-82" is misspelled in the last sentence.
- 6. IPR2018-01448/01450 Ex. 1015 ¶¶ 266, 580, 611: References to "patent, dosing" should read "patient dosing"
- 7. IPR2018-01449 Ex. 1015 ¶ 390: The sentence beginning with "Accordingly, ..." should read:

Accordingly, Klein's shielding assembly includes his cabinet structure, and, therefore Klein does not disclose a shielding assembly "positioned inside the cabinet structure," only a generator shielding subassembly positioned inside of the overall shielding assembly, the cabinet structure.

8. IPR2018-01449 Ex. 1015 ¶ 378: The quoted claim language is wrong. The beginning of this paragraph should read:

The next limitation of claim 19 is:

"further comprising measuring, with an activity detector electronically coupled to the computer, an activity of the radioactive eluate."

- 9. IPR2018-01449 Ex. 1015 ¶ 385: The quoted claim language is wrong. The beginning of this paragraph should read:
 - The next limitation of claim 20 is:

"further comprising controlling, with the computer, a diverter valve to divert the radioactive eluate to a waste bottle until the activity detector detects a given level of activity."



